

# 爱护“母亲河”，举手之劳显文明

## 志愿者服务站在东明县焦园乡焦元行政村挂牌，将开展爱护黄河环境活动



本报东明7月26日讯(记者李德领 袁文卿) 25日,“呵护母亲河”人人都是江河卫士”志愿者服务站在东明县焦园乡焦元行政村挂牌,将长期性地爱护黄河环境,劝阻不文明行为。同时,志愿者们走上街头向村民发放宣传材料,呼吁更多人爱护黄河。

随着气温回升,黄河岸边游客增多。然而,在一片风光靓丽和热闹的景象背后,许多不文明行为也在发生。有人在河道、沙滩和险工、堤防上烧烤、野炊,离开时留下炭块、酒瓶等,乱扔垃圾,甚至直接扔进了黄河,不仅污染了河水,也给河道和工程管理增加难度。许多车主不听指挥,车辆乱开,碾压草皮,破坏绿化。还有人不顾个人生命安全,在黄河游泳嬉水,存在严重的安全隐患。为了更好地保护黄河的生态环境,净化生命之源,本报联合阿里公益、省黄河河务局共同开展“呵护母亲河 人人做卫士”大型公益报道及行动。

焦园乡是黄河进入山东的第一乡。25日,志愿者们早来到焦元行政村,当天正值



志愿者服务站在东明县焦园乡焦元行政村挂牌。本报记者 李德领 袁文卿 摄

集市,志愿者们走上街头向村民发放宣传材料,“爱护环境,关心环保,不在河边扔垃圾,不在树下留纸屑,不在大堤抛饭盒,仅仅是举手之劳,青山绿水间显露浓浓真情。”义工邢俊立向村民们称。

“把志愿者服务站挂在这里,我们一定多开展形式多样的公益活动,让更多人爱护我们的母亲河。”焦元行政村书记李泽伟说,之前曾组织过护

水护鸟的活动,他们将把爱护母亲河活动作为一项长期活动,让更多人加入到呵护母亲河行列中。

“虽然发传单这样的事情看着很小,但传单里面的内容丰富,像溺水后该做什么,如何做到呵护黄河等,都非常实用。以后会向身边的人宣讲保护黄河的知识,让更多人热爱黄河。”本报蚂蚁义工团东明分团副团长王静民说,之后还

会在黄河景区展开多种形式的宣传和公益活动,呼吁人们爱护黄河。

8岁的邢明天跟着爸爸邢俊立一起参加了活动,别看他年纪小,但向村民讲述黄河知识的架势一点不输给其他志愿者,“保护母亲河从我做起,从身边做起,从小事做起,让我们在一点一滴中保护母亲河。”邢明天说。

## 化妆课堂内容多 爱美女士享福利



本报菏泽7月26日讯(记者 邢孟) “老师,怎么化妆能让五官更立体?”“老师,怎么化简单的生活妆?”26日上午,菏泽市妇联联合齐鲁晚报·今日菏泽举办的公益手工课堂“教你如何化妆”如期举行,近百名爱美女性一起现场学习如何化妆及女性化妆应该注意的问题。

“学习化妆还有名额吗?我想和女儿一起去学。”“我想报名学习化妆,还有两个朋友也想一起去。”由菏泽市妇联联合齐鲁晚报·今日菏泽联合举办的第13期“爱家爱生活”公益手工课堂“教你如何化妆”报名征集一发,报名电话就响个不停,各位女性朋友或约上好友或带上家人一起报名参加。

本期课程为女性朋友们讲课的是韵尚彩妆的创始人、国家高级彩妆师、高级形象设计师聂鑫,虽然是“80后”,但是聂鑫已经从事化妆行业12年。本次课程她也做了充足的准备,

为了更好地演示化妆过程中应该注意的问题,聂鑫还在现场听课的女性朋友中间挑选了一位没有化妆的市民进行现场演示。从面部底妆到眼睛、嘴唇的细节,聂鑫一边演示一边讲解,此外还将各种脸型、肤色等不同人群所适合的不同妆容进行一一讲解。经过聂鑫的整体造型,这位充当模特的女性朋友大变样,前后气质、气场均判若两人,让在场的其他女性朋友纷纷称赞。虽然当天上午临时停电,无法使用空调,再加上前来听课的女性朋友较多,教室内气温较高,但在场的女性朋友们学习的热情依然不减,仍聚精会神地听聂鑫讲解和演示。

“老师,我的眉毛太细,怎样能化妆粗一点?”“老师,能讲一下如何遮瑕吗?”“老师,眉间距宽的人化妆时应该注意什么?”现场演示结束后,听课的女性朋友们依然兴致浓厚,她们结合自己平时化妆时遇到的一些问题纷纷向聂鑫请教,聂鑫也一一作答。



聂鑫在现场演示如何化妆。 本报记者 邢孟 摄

# 山东阳坤集团率先牵手本报蚂蚁义工团,重访敬老院活动将起航 爱心蔬菜温暖老人心



无公害大棚内已是硕果累累。 本报记者 李德领 袁文卿 摄



本报菏泽7月26日讯(记者李德领 袁文卿) 自本报推出以“给老人们多一点关爱”为主题的“重访敬老院”活动

后,不少爱心企业打电话表示要为老人们做些力所能及的事情。26日,爱心企业山东阳坤农业生态发展有限公司(简称山东阳坤集团)打来电话,表示愿为老人们送去无公害蔬菜,为老人们的健康“加油”。

“老吾老以及人之老,幼吾

幼以及人之幼。”随着社会老龄化越来越明显,老年人已成为一个在社会上占有相当大的比重的群体。关爱老人,不应成为一个口号,更需要大家付出实际行动。为此,本报蚂蚁义工团推出以“给老人们多一点关爱”为主题的“重访敬老院”活动,寻找有爱心、责任心、担当的企业和单位共同参与,为老人们奉献一份爱心,传递温暖,走进他们的世界,携手踏上爱的旅途,让他们感受到社会的关爱与温暖。

“我们想为敬老院的老人们送去一份关爱,让老人吃到新鲜健康的无公害蔬菜。”爱心企业山东阳坤农业生态发展有限公司董事长王永波说,看到“重访敬老院”活动后觉得很有意义,就想为老人做些力所能及的事情,每个人都有老的时候,关爱老人是每个人义不容辞的责任。

位于东明县大屯镇刘岗村

的山东阳坤农业生态发展有限公司是县镇两级政府重点引资项目,以绿色无公害蔬菜、盆景、种植、采摘、苗木、物流园、科技推广为主。据悉,该公司在技术上与中国农业大学签订技术合作合同,合作各方旨在打造国内最具规模、最具影响的绿色无公害蔬菜生产基地。

“我们企业主要从事无公害蔬菜的生产、销售、加工、运输及相关业务,基地目前占地1000多亩,主要种植无公害西红柿、黄瓜、青椒等优质品种。”王永波说,在丰收的同时,不能忘记敬老院的老人们,为老人们送去无公害蔬菜,为老人们的健康“加油”。

关爱老人,为他们送去亲人般的关怀,以我们有限的力量奉献爱心,如果您想加入我们,给老人们多一份关爱,可拨打爱心电话15054655267,让我们共同传递温暖,携手踏上爱的旅途。

# 追逐自由 SUV三剑客带你打开新视界

本报讯(张虹) 曾几何时,生活在城市森林的人们渴望拨开头顶厚重的隔板,想象在每个繁星漫天夜里,驾驶着一辆视野开阔的SUV,与心爱的TA仰望繁星,共享归途。而今天,东风标致2008、3008与标致4008组成SUV三剑客联袂出击,将极致的视觉感受,带到每一位消费者身边,彻底释放他们那颗向往自由的心灵。颠覆视界 纵情玩乐 作为“城市SUV领航者”,主张“玩,全不同”的2008无疑是个性,时尚,炫酷的代言人,凭借其超越同级的全景天幕玻璃顶,2008上市以来集结了众多“玩有所为的都市大玩家”,打开了大玩家们的全新视界,时刻激发着他们向往自由的心。

2008全景天幕玻璃顶 2008搭载的“全景天幕玻璃顶”,长达1290mm,宽达1013mm形成了几乎覆盖整个车顶的1.3平方米的超大面积,并采用无分段结构设计,不仅为消费者带来了完美的视觉感受,更让2008的外型更显夺目。逐乐天涯 极致体验 心情想要保持愉悦与快乐,最重要的因素就是要自由,不受拘束,尽情尽兴。3008电动可开启全景天窗 新3008天窗前玻璃尺寸:698mm×850mm,后玻璃尺寸:514mm×850mm,超大的面积属于同级中的佼佼者,而且新3008采用的高性能进口圣戈班灰色玻璃不仅彰显品质感,而且能量透射比仅为8.2%,在保证良好的隔热保



温性能同时增加了车内采光。法式浪漫 经典传承

作为标致品牌面向中国市场投放的首款城市SUV,标致4008身

上透着一股原滋原味法式浪漫,凭借强悍的越野性能、敏锐的操控体验,创新的设计风格,4008为风格独到、内心充满激情、率真自我的

城市精英带来了热情似火的驾驭感受。

### 标致4008

4008所搭载的“天幕式全景天窗”更是将法式的浪漫与SUV的自由激情演绎到极致,超大的尺寸和简约的设计,使4008这款风尚型SUV更具美感,不管是蓝天、白云、阳光普照还是坐在车里数星星抑或欣赏盛夏的美景,原装进口4008都会满足那些渴望自由与拥抱自然的消费者。

盛夏来临,暑期接踵而至,在这样一个旅游旺季,还有什么能比全家人一起驾驶着一辆带有全景天窗的SUV消夏出游更加让人心动呢?那么,心动不如行动,在这个激情的夏日,与SUV三兄弟一起拥抱蔚蓝的天空,释放自由激情吧!